## **CORRIGENDA**

Corrigendum to Council Regulation (EEC) No 1033/84 of 31 March 1984 fixing for the 1984/85 marketing year the activating price for aid, the guide price and the minimum price for peas, field beans and sweet lupins

(Official Journal of the European Communities No L 107 of 19 April 1984)

Page 42, Article 3 (1), second indent:

for: '- 31,97 ECU ...', read: '- 31,79 ECU ...'.

Corrigendum to Fifth Commission Directive 84/415/EEC of 18 July 1984 adapting to technical progress Annexes II, III, IV, V and VI to Council Directive 76/768/EEC on the approximation of the laws of the Member States relating to cosmetic products

(Official Journal of the European Communities No L 228 of 25 August 1984)

Page 33, Article 1, point 5: for: '5. The symbol (\*) ...', read: '5. The symbol (+) ...'.